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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Gençlik ve Spor Bakanı Sayın Mehmet Kasapoğlıı tarafından
Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri ^reğince yazılı
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgiye göre: "Kocaeli Üniversitesi'nde kız öğrencilerin barındığı
İzmit'te bulunan Gençlik ve Spor BakanlığTna bağlı bulunan Samiha Ayverdi Kredi Yurtlar
Kurumu öğrenci yurdu ile ilgili öğrenci şikayetleri her geçen gün artmaya devam ediyor. Konu
ile ilgili olarak şikayetlerini dile getiren öğrenciler şikayetleri doğrular nitelikte. Trabzon
Yomra KYK Yurdu'nda yemeklerin içinde solucan ve kurt olduğu görüldü. Edime Selimiye
KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda ise öğrenciler yurt odalarına böceklerin girdiğini, bir
arkadaşlarımn uyurken akrep tarafından sokulduğunu iddia etmişti. Son olarak Kocaeli Samiha
Ayverdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'ndan da öğrencilerin iddiasına göre suların düzenli
aralıklarla kesildiği ve çamaşır makinelerinin de bozuk olmasından dolayı ve başka birçok
sebepten ötürü dert yandı Kocaeli Samiha Ayverdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda kalan bir
öğrenci kendisinin çalıştığı için gece geç saatlerde yurda geldiğini ve yemeklerin çok hızlı
şekilde tüketilmesinden dolayı aç kaldığını söyledi. "Yurtta kalan öğrenciler için mevzuatta
yazılan kurallara göre 22.30'da kapanması gereken yemekhanede yemekler akşam 20.00'dan
sonra bitmeye başlıyor. Ben çalışan bir öğrenciyim ve yurda bu saatlerde geldiğim zamanlar
yemek bulamıyorum." Dedi. KYK'da bulunan öğrenci sayısına göre; yetersiz kalan makine
sayıları nedeniyle öğrenciler 1 haftayı bulan çamaşır sırası nedeniyle hijyen konusunda
mağduriyet yaşıyor. Bir öğrenci: "Yurtta 5 tane çamaşır makinesi var ama bunlardan 3 tanesi
bozuk ve bu 2 çamaşır makinesi için gün boyu sıra bekliyoruz ve bazen yetişmiyor bile. Kirli
çamaşırlarımla okula gittiğim günler oluyor. Personeller oldukça ilgisiz hiçbir şekilde çözüm
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üretmiyorlar." Dedi. Bir başka şikayet ise suların düzenli olarak kesilmesi. Bir anda giden
suların ne zaman geleceğini bilemeyen öğrenciler bu durumdan oldukça mustarip. Bir öğrenci:
"Telefonlarımıza sürekli depo arızası nedeniyle suların kesileceği mesajı geliyor ve verdikleri
saat aralığı ile hiç uyuşmayan suların ne zaman gideceğini bilemiyoruz." Diyor. İnternetin
kotalı olmasından dolayı yeterli bir şekilde yararlanamayan bir öğrenci: "Benim online
derslerim var, eğitimim için internet ihtiyaç yurtta internet var fakat kotalı ve çoğu yerde
çekmiyor. Yurt civannda köpek sayısının her geçen gün artmasından dolayı öğrencilere zor
anlar yaşatan köpeklerden de şikayetçi olan öğrenciler köpeklerin ellerindeki poşetlere ve
çantalara saldırdıklarım iddia ediyor." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bahsi geçen 3 yurtta soruşturmalar başlatılmış

mıdır? Eğer başlatılmışsa soruşturmaların akıbetleri ne durumdadır?
3) Trabzon Yomra KYK Yurdu'nda yemeklerin içinde solucan ve kurt olduğu görüldüğü

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konuyla ilgili hangi iş ve işlemler
yapılmıştır?

4) Edime Selimiye KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda öğrenciler yurt odalarına böceklerin
girdiğini, bir öğrencinin uyurken akrep tarafından sokulduğu iddiası doğm mudur? Eğer
bu iddia doğmysa konuyla ilgili hangi iş ve işlemler yapılmıştır?

5) Kocaeli Samiha A5^erdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda 20.00'dan sonra öğrencilerin
yemek bulamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğmysa öğrencilerin 20.00'dan
sonra yemek bulamamasımn gerekçesi nedir?

6) Kocaeli Samiha Ayverdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda bulunan öğrenci sayısına göre;
yetersiz kalan çamaşır makine sayıları nedeniyle öğrenciler 1 haftayı bulan çamaşır
sırası nedeniyle hijyen konusunda mağduriyet yaşadığı iddiası doğm mudur? Eğer bu
iddia doğmysa konu ile ilgili yurt müdürlüğünün yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

7) Kocaeli Samiha Ayverdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda suların düzenli olarak kesildiği
iddiası doğm mudur? Eğer bu iddia doğmysa suların sürekli kesilmesinin gerekçesi
nedir?

8) Kocaeli Samiha Ayverdi KYK Kız Öğrenci Yurdu'nda intemetin kotalı ve çoğu yerde
çekmediği iddiası doğm mudur? Eğer bu iddia doğmysa kotamn kaldırılması ve intemet
çekim alammn güçlendirilmesi ile ilgili yurt müdürlüğünün yapmış olduğu çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

9) Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
10) Yurtların şartlarının iyileştirilmesi amacıyla bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar

var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

11) Son 5 yılda KYK yurtlarında kalan kaç öğrenci bakanhğımza yurtlar ile ilgili şikayette
bulunmuştur?


